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Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 82. § 
(1) bekezdése alapján "A kereszténység védelmében" címmel a mellékelt
politikai nyilatkozatra vonatkozó javaslatot kívánom benyújtani.

Budapest, 2020. november 10.
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A kereszténység védelmében

Magyarország Alaptörvénye rögzíti, hogy Szent István királyunk ezer évvel ezelőtt
szilárd alapokra helyezte a magyar államot, és hazánkat a keresztény Európa részévé
tette. Az elmúlt időszakban olyan eseményeknek lehettünk tanúi kontinensünk több
államában is, amelyek egyértelműen ezen tradíciót, vallást támadják a mi
kultúránkban megengedhetetlen eszközökkel, így a magyar Országgyűlés
tagjaiként szükségesnek tartjuk kinyilvánítani védelmi szándékunkat és
elkötelezettségünket a keresztény értékrend mellett.

Elítéljük a terrortámadásokat, szolidárisak vagyunk a megtámadott nemzetekkel, és
osztozunk az áldozatok hozzátartozóinak fájdalmában.

A keresztény kultúra ezeréves államiságunk része, amely nemcsak múltunk és
jelenünk, de jövőnket is meghatározza. Éppen mi, magyarok voltunk azok, akik az
évszázadok során többször is az egész földrész védőbástyái voltunk. Elődeinkhez
való hűség is megkívánja ezért az egyértelmű állásfoglalást azok mellett az értékek
mellett, amelyekért ők az életüket áldozták.

A kereszténység az európai lét fundamentuma, amely nemcsak állam- és
társadalomszervező, építő hagyomány, de mindennapi életünk alapja is. Vallási
minőségén túlterjedve életünk számos aspektusát meghatározza. A keresztény
szimbólumok, jelképek és jelzések elkísérnek minket születésünktől a halálunkig.
Ünnepeink, nyelvhasználatunk, népszokásaink, nemzeti közösségi élményeink is
mind-mind táplálkoznak a kereszténységből, azzal összeforrtak.

Nem ismeretlen történelmünkben a keresztényellenesség, amely ismét megjelent
Európában, és mindennapi életünket igyekszik bizonytalanná és félelemmel telivé
tenni. Ennek a tendenciának még idejében megálljt kell parancsolni, ha hazánkat
keresztény elkötelezettségű országként képzeljük el a jövőben is.

Indokolás

A politikai nyilatkozat szövege az előterjesztő akaratának kinyilvánítása,
szükségességét és indokát a nyilatkozat szövege támasztja alá.


